

nikdy o poctivé podnikání, ale jen podvádět, a rychle přijít k penězům, neboť, to co jsem si o panu Karasovi zjistil posléze, tak jsem nenašel jediného spokojeného investora, a to za poslední tři roky, co s ním mám co do činění.

Otázka vyslychajícího: Ve své výpovědi zmiňujete, že jste mluvil s lidmi, kteří pracovali ve společnosti Arjen technika, případně pro Ing. Karase, a tito Vám měli sdělit informace o podnikání této společnosti či pana Ing. Karase, uveďte jejich jména, pokud je znáte.

Odpověď: Jediný s kým jsem kdy jednal byl pan Ing. Karas, který jednal za firmu Arjen Technika, i za sebe, jako OSVČ, kdy mi bylo řečeno, že majitelem firmy je jeho maminka, ale on je tím, kdo za firmu jedná a vše vyřizuje. Paní Domanskou, jsem však nikdy neviděl, a ani jsem s ní nejednal. Co se týče těch dělníků či zedníků, tak jejich jména neznám, jednalo se však asi o tři až čtyři osoby.

Otázka vyslychajícího: Uveďte investory, o kterých se Vám tito dělníci zmiňovali.

Odpověď: Vzpomínám si, že to byl pan Kravěc z Petřkovic, pak to byla nějaká stavba na kterou mělo jet moje lešení, někde snad v Brušperku, na jméno investora si již nevzpomínám.

Otázka vyslychajícího: Vešel jste ve styk s panem Kravěcem, v případě, že ano, jakým způsobem.

Odpověď: Ano, s panem Kravěcem jsem se několikrát sešel. tento mi řekl, že je již asi rok po termínu, kdy mu měli postavit stavbu, a pan Ing. Karas, že se pořád na něco vymlouvá. Pak jsem ještě mluvil s nějakým pánem z Hukvald, pro kterého pan Karas dělal základovou desku, kdy ten pán panu Karasovi zaplatil na zálohách asi jeden milion korun, a samozřejmě i tady v tomto případě to skončilo fiaskem, kdy vyhotovená základová deska panem Karasem měla asi 30 vad dle znaleckého posudku, a nedala se použít.

Otázka vyslychajícího: Uveďte, zdali znáte osobu Martin Christoph, v případě, že ano, uveďte, zdali Vás tento informoval o situaci ve společnosti Arjen Technika.

Odpověď: ano znám, je to bývalý zaměstnanec pana Karase, který byl jedním ze zdrojů, který mi o panu Karasovi a společnosti Arjen Technika dal informace, kde se vezlo mé zapůjčené lešení panu Karasovi, kde jaké stavby se prováděly, a kde jezdil do stavebnin či pro materiál. Na žádost vyslychajícího tomuto sděluji jeho telefonní číslo, kdy se jedná o 733762627.

Otázka vyslychajícího: Uveďte, zdali znáte osobu plk. Mgr. Jaromír Šigut, v případě, že ano, uveďte, zdali Vás tento zrazoval od spolupráce se společností Arjen Technika.

Odpověď: Nevím o koho se jedná, tohoto muže neznám a nikdy jsem jej neviděl a nikdy jsme spolu ani nehovořili či vedli nějakou komunikaci. Domnívám se to. O panu Šigutovi jsem se dozvěděl na základě odkazu poslaným panem z Hukvald.

Otázka vyslychajícího: Uveďte, zdali znáte osoby Vala, Cencialová, Gombos, Kratochvíl, Kravěc, N'Dua.

Odpověď: Zním jen pana Kravěce, jinak mi ty jména nic neříkají.

Otázka vyslychajícího: Uveďte, zdali jste měl se společností Arjen Technika uzavřenou nějakou smlouvu o dílo, v případě, že ano, uveďte podrobnosti, a v případě, že jste tuto smlouvu vypověděl, uveďte, z jakého důvodu.

Odpověď: Jak jsem již uvedl shora, tato společnost popřípadě Ing Karas započali s výstavbou mé haly, smlouvu na toto jsme uzavřenou neměli, tím myslím písemnou smlouvu, měli jsme s Ing. Karasem uzavřenou ústní dohodu na základě mnoha emailu, kde jsme dohadovali projekt a cenovou kalkulaci. Tuto smlouvu jsem vypověděl taktéž emailem, a to na základě nečinnosti společnosti Arjen technika či pana Ing. Karase, kdy nebyli schopni plnit dohodnuté termíny. Žádný jiný aspekt v tom nehrál roli.

Otázka vyslychajícího: Uveďte, zdali máte povědomí o skutečnost, že by lešení které Vám pan Ing. Karas doposud nevrátil, bylo umístěno na domu plk. Mgr. Šiguta.